

最女人

A24~A26

怀揣创业梦，她们一路奋进

“华夏保险杯”2016青岛最女人候选风采展示



□半岛全媒体记者 赵君瑶

春回大地，万物更新，“华夏保险杯”2016青岛最女人颁奖盛典下月就要启幕了。2016青岛最女人大型公益评选自去年11月启动以来，受到了岛城各界的关注，经过个人、团体推荐、自荐，共有近千人参与。她们中有对青岛做出突出贡献的优秀女性，有怀揣梦想努力创业的女企业家，有感动生活的平凡女性……今天，就让我们来认识一下部分候选者的风采。

伦念红<<< 放弃铁饭碗，炼成“十大领军人物”

她原本在事业单位上班，有着稳定的工作；她有一个幸福的家庭，老公体贴儿子懂事，过着优裕的生活。但心中有梦想的她不甘心做一个上班族和家庭主妇，经过深思熟虑，她开始了不平凡的创业之路。她，就是中智青岛经济技术合作有限公司总经理、山东中智出入境服务有限公司总经理伦念红。

2003年，放弃“铁饭碗”的伦念红将中智——中国人力资源第一品牌成功引入青岛。公司从创业之初的3人到现在拥有60多人的精英团队。她带领团队锐意进取，逐步树立起在青岛乃至山东地区人力资源行业的领军地位。目前，公司业务辐射范围全面覆盖山东半岛地区17个地市，为2000余家外资企业、国企、政府机关和上市公司提供全方位人力资源专业服务。2013年，伦念红成功当选青岛市服务外包产业“十大领军人物”，是唯一的一名女性。2016年，公司上缴税金达到1100万元。

伦念红告诉记者，创业十几年，她最大的感悟就是“责任”二字，“之前是对自己的责任，事业成功后就承载着企业的责任和社会的责任。”正是基于这种理念，事业成功之余，伦念红不忘回馈社会，她热衷慈善事业，多次发起参与抗震救灾、扶贫助学、环境保护等公益活动。

忙碌的工作之余，伦念红的最大爱好就是旅行，国内的大好河山几乎已经走遍，国外也已经去了30多个国家，“我的梦想就是希望能走遍世界50个最具价值的旅游胜地。”

郭春苗<<< “铁娘子”创业论：无为便是错

她学的是会计电算化专业，但在贸易行业却做得风生水起。现任柏尊集团董事长，青岛海思碧欧生物科技发展有限公司总经理的郭春苗是位不折不扣的“铁娘子”，多年来，她按照做强柏尊品牌、扩张发展的经营思路，带领公司全体员工开拓经营，公司快速发展壮大。

作为柏尊集团的领军人，郭春苗把“无功便是过，无为便是错”作为自己的工作座右铭，时刻警醒自己，并带领全体员工大刀阔斧地闯市场、干事业。创业之初，贸易公司只有两个人，如今是拥有50余人的高效团队，业务遍及海内外市场，业务量迅速递增，年销量20多万吨，柏尊集团已经成为饲料行业具有专业优势的供应商。

这位“铁娘子”并没有停止前进的脚步，2012年5月，青岛海思碧欧生物科技发展有限公司正式成立。2016年9月，和韩国医院合作，Dr.kinvane金德圭医学美容诊所成立。

经过近十年的艰苦奋斗，郭春苗和公司得到客户及同行业的一致认可，多次被评为“杰出创业女性”“诚信企业家”等荣誉称号。

工作中的郭春苗做事雷厉风行，生活中其实很有女人味。她爱笑，爱家，爱生活，喜欢旅行、购物。

方润超<<< 85后女老总敢于尝试新事物

方润超，听起来是一个男性十足的名字，其实是一位清秀淡雅的女子。这位年轻的“85后”是鑫江集团执行董事、首席执行官（CEO），负责管理鑫江集团地产、商业、物业三大板块。

2012年，方润超从英国布拉德福德大学毕业，随后便加入了鑫江东方城，在这里已经是第5个年头了。从鑫江置业的销售顾问到鑫江置业的开发部，到东方城的总经理助理、东方城副总经理、东方城总经理，一路走来，虽历经风雨，却步伐坚实。

方润超任鑫江东方城总经理时，初期面对商业租金收缴难，30%空铺率等现实困境，她及时提出丰富业态、达成品牌调整的要求，带领同仁上下一心为商户树立品牌信念，自此，鑫江东方城在短时间内人气暴增，开业一年就实现赢利。

“困难的时候很多，但我一直学着面对，并寻找解决问题的方法，这份坚持让我走到了现在。”方润超说，心有多大，舞台就有多大，“尝试可能不成功，但不尝试一定不会成功。”

郝逸<<< 在市场的博弈中展现风采

上世纪90年代初，掀起下海浪潮，郝逸成了首先“吃螃蟹”的人。“先是给一些外资公司做办事处，再后来，1994年5月正式成立了自己的公司。”谈起自己最初的创业，青岛怡瑞丰集团有限公司董事长、青岛航科双创孵化器有限公司董事长兼总经理郝逸微笑着说。这是一个头脑清醒意志坚定的女人，一个说话轻声细语、做事却雷厉风行的人。

成立自己的公司之后，郝逸开始享受与外国企业放手一搏的畅快淋漓，在市场的博弈中逐渐崭露头角，2002年她被青岛市妇联授予“巾帼光彩之星”称号。2001年，郝逸创立青岛怡瑞丰集团，公司于当年8月份开始正式投产，产品以休闲便装、防寒类服装和家用纺织品为主，主要销往欧美国家。

2011年，郝逸成功转型投资境外墨西哥的矿业公司，她与地质勘探队员们一起头戴安全帽深入丛林，通过不懈的努力和学习，昔日服装行业的优雅“女神”晋级成为勘探队员们口中的美女“专家”。

2016年，回国不久的郝逸有了新的志愿，她要为青岛的创客搭建孵化平台，为智慧青岛建设贡献自己的一份力量。当年8月13日，集团与中国航天科工集团第一研究院签署战略合作协议，联手在青岛打造青岛航天军民融合孵化器，孵化器目前为创业者提供全方位的创业服务。



伦念红



郭春苗



方润超



郝逸

“华夏保险杯”最女人评选战略合作伙伴

青岛市女书画家协会
植秀堂养生养颜
青实地产
华夏保险
星河湾
笑蕾食品
海韵艺术专修学校
敬一美术馆
青岛粥全粥到
万记汤品

◎她·动态 女艺术家作品展 周日开启

□半岛全媒体记者 赵君瑶

“所谓伊人，在水之湄”，三八妇女节即将到来，由青岛市城乡规划展示中心、中国雕塑院青岛分院主办，青岛雕塑馆承办，山东水彩画会、青岛女书画家协会水彩学会、油画学会、中国画学会协办的“在水之湄·庆祝三八国际妇女节青岛女艺术家邀请展”将于3月5日在青岛雕塑馆正式开展。

展览共展出孙小娥、李黎、张海珍、赵辉、姜东昭、袁琳、徐海芹、徐雅惠、高峰、黄萌等十位岛城女艺术家的水彩、雕塑、油画、国画、书法等艺术佳作100余件，集中展示了青岛当代女艺术家群体的卓越精神风貌和独特艺术魅力。展览自3月5日开展，至3月26日结束，展期20余天，免费对外开放，欢迎市民前往参观。